
(1999/C 325/168) SKRIFTLIG FRÅGA E-0556/99

från Joaquín Sisó Cruellas (PPE) till kommissionen

(12 mars 1999)

Angående: Ungdomars spelberoende

Föreningen för rehabiliterade spelare i Zaragoza (AZAJER) har meddelat att det har skett en ökning av antalet
ungdomar i låga åldrar på landsbygden som har problem med sitt beroende av spel på olika typer av
spelautomater. Enligt AZAJER uppfattas hasardspel inte som något särskilt negativt på landsbygden och inte
heller finns det någon utbredd idé om att spelberoende är en sjukdom som bör behandlas.

Finns det någon europeiskt initiativ som är avsett att förebygga och behandla problemet med spelberoende?

Svar från Pádraig Flynn på kommissionens vägnar

(16 april 1999)

Kommissionen kan upplysa parlamentsledamoten om att det inte finns något gemenskapsinitiativ som är
avsett att förebygga och behandla problem med spelberoende.

(1999/C 325/169) SKRIFTLIG FRÅGA E-0577/99

från Antonio Tajani (PPE) till kommissionen

(12 mars 1999)

Angående: Förfrågan om att låta kommunal polis ingå i riskgrupperna

Tisdagen den 23 februari 1999 fick fem polistjänstemän vid den kommunala polisen i Milano föras till sjukhus
eftersom de visade symptom på avgasförgiftning.

Anser inte kommissionen, mot bakgrund av detta, att även polistjänstemän som tillhör denna styrka bör ingå i
riskgrupperna?

Svar från Pádraig Flynn på kommissionens vägnar

(14 april 1999)

I artikel 2.1 i ramdirektiv 89/391/EEG om åtgärder för att främja förbättringar av arbetstagarnas säkerhet och
hälsa i arbetet (1) föreskrivs att det gäller alla verksamhetsområden, såväl privata som offentliga.

I punkt 2 i samma artikel föreskrivs dock att vissa specifika verksamheter inom den offentliga förvaltningen
såsom försvaret, polisen eller räddningstjänsten kan undantas men endast när ”det inte kan undvikas att
förhållanden som är speciella för dessa verksamheter kommer i konflikt med direktivet”. I detta fall finns det
anledning att se till att arbetstagarnas hälsa och säkerhet tryggas så långt möjligt mot bakgrund av direktivets
syften.

I ljuset av dessa bestämmelser och i de fall de speciella förhållanden för den verksamhet som bedrivs av de
lokala polistjänstemännen inte står i konflikt med tillämpningen av bestämmelserna i ramdirektivet, skall
arbetsgivaren utvärdera de risker för vilka de är utsatta och vidta lämpliga åtgärder för att säkerställa en högre
skyddsnivå när det gäller arbetstagarnas hälsa och säkerhet. Det beror på den verksamhet som bedrivs och de
specifika arbetsförhållanden som de lokala polistjänstemännen har om de skall anses som en riskgrupp eller
inte.

(1) EGT L 183, 29.6.1989.
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